

08/231-1358/PP
30.10.2023



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» (зі змінами від 13 липня 2023 року № 6909/6950)

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про поховання та похоронну справу», «Про благоустрій населених пунктів», постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2022 року № 935 «Про затвердження описів намогильних споруд та табличок, що встановлюються на території Національного військового меморіального кладовища», Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19 листопада 2003 року № 193, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 року за № 1113/9712, а також враховуючи рекомендації для місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо заходів, пов'язаних із героїзацією осіб, які віддали життя за незалежність України, вшанування їх пам'яті, патріотичного виховання та консолідації Українського народу, розроблених Українським інститутом національної пам'яті та з метою упорядкування намогильних споруд загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, похованих у секторах для почесних поховань міських кладовищ, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» (зі змінами від 13 липня 2023 року № 6909/6950) такі зміни:

1.1 Підпункт 6.1 пункту 6 рішення викласти в такій редакції:

«6.1. Забезпечити охорону, облаштування, благоустрій, утримання секторів для почесних поховань.»

1.2. Доповнити пункт 6 рішення новими підпунктами 6.7. – 6.11. такого змісту:

«6.7. Невідкладно провести перевірку встановлених у секторах для почесних поховань намогильних споруд на відповідність цьому рішенню та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги», і у разі виявлення невідповідності встановлених намогильних споруд вимогам цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги», вжити заходів щодо усунення виявлених порушень та/або невідповідностей у строк до 01.12.2023 року.

6.8. У договорах – замовленнях на організацію та проведення поховання та договорах на облаштування та встановлення намогильних споруд передбачити:

– обов'язок користувачів місць поховань встановлювати намогильні споруди виключно відповідно до цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги»;

– надання згоди користувачів на демонтаж намогильної споруди у разі її невідповідності цьому рішенню та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги» та іншим нормативним актам.

6.9. Обов'язково здійснювати перевірку документів про придбання намогильної споруди на відповідність вимогам цього рішення та пункту 2.13 Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19 листопада 2003 року № 193, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 року за № 1113/9712, а у разі виявлення невідповідності цих документів або їх відсутності, заборонити ввезення та встановлення у секторах для почесних поховань таких намогильних споруд.

6.10. Під час реєстрації намогильної споруди у Книзі обліку намогильних споруд, на ділянках яких відведено сектори для почесних поховань, здійснювати перевірку відповідності намогильних споруд вимогам цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги». Реєстрація намогильних споруд, що не відповідають вимогам цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги», забороняється.

6.11. У разі поховання померлого (загиблого) Захисника або Захисниці України шляхом кремації, забезпечити виділення місця для поховання урни з прахом у спеціально побудованих колумбаріях чи пристосованих для цього огорожувальних стінах кладовищ/колумбарних стінах або земельної ділянки у секторах для почесних розміром 0,8 x 0,8 м з урахуванням вимог розділу 6 ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги».

1.3. Доповнити рішення новим пунктом 7 такого змісту:

«7. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у разі встановлення намогильної споруди в секторі почесних поховань виконавцем волевиявлення померлого або особою, яка зобов'язалася поховати померлого Захисника/Захисницю України за власні кошти, надавати таким особам одноразову допомогу в сумі 50 тис. грн на підставі поданої заяви та довідки, яка видана Ритуальною службою спеціалізованого комунального підприємства «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що підтверджує відповідність намогильної споруди вимогам цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги».

2. У зв'язку з цим пункти 7 – 9 рішення вважати відповідно пунктами 8 –10.

3. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Депутати Київської міської ради -
постійна комісія Київської міської ради
з питань житлово-комунального господарства
та паливно-енергетичного комплексу:


Голова постійної комісії

Олександр БРОДСЬКИЙ

Секретар постійної комісії

Тарас КРИВОРУЧКО

Перший заступник голови постійної комісії

Віталій ПАВЛИК

Перший заступник голови постійної комісії

Юрій ТИХОНОВИЧ

Член постійної комісії

Ігор ШПАК

Депутатка Київської міської ради

Олеся ЗУБРИЦЬКА

ПОГОДЖЕННЯ:

Постійна комісія Київської
міської ради з питань житлово-
комунального господарства та
паливно-енергетичного
комплексу

Голова постійної комісії

Олександр БРОДСЬКИЙ

Секретар постійної комісії

Тарас КРИВОРУЧКО

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Постійна комісія Київської міської ради
з питань бюджету, соціально-економічного
розвитку та інвестиційної діяльності

Голова

Андрій ВІТРЕНКО

Секретар

Владислав АНДРОНОВ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради

«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» (зі змінами від 13 липня 2023 року № 6909/6950)»
(надалі – проєкт рішення)

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Цей проєкт рішення підготовлений з метою упорядкування намогильних споруд загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, похованих у секторах для почесних поховань на Лісовому та Міському кладовищах.

В постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу надійшли чисельні скарги родин загиблих героїв щодо встановлення у секторах для почесних поховань намогильних споруд, які не відповідають вимогам додатку 1 та 2 рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги» та стосовно питань термінового облаштування, благоустрою й належного утримання секторів для почесних поховань.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою та завданнями цього проєкту рішення є обов'язкове виконання Ритуальною службою спеціалізованого комунального підприємства «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) доручень щодо, а саме :

- забезпечення секторів для почесних поховань охороною;
- проведення перевірки встановлених у секторах для почесних поховань намогильних споруд на відповідність прийнятому рішенню Київською міською радою від 15 червня 2023 року № 6505/6546 та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги», і у разі виявлення невідповідності встановлених намогильних споруд вимогам цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги» вжиття заходів щодо усунення виявлених порушень та/або невідповідностей у строк до 01.12.2023 року;
- приведення договорів-замовлень на організацію та проведення поховання та договорів на облаштування та встановлення намогильних споруд відповідно до вимог цього рішення;
- здійснення перевірки документів про придбання намогильної споруди на відповідність вимогам прийнятого рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги»;
- заборони ввезення та встановлення у секторах для почесних поховань намогильних споруд, які не відповідають вимогам рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги»;

– забезпечення виділення місця для поховання урни з прахом у спеціально побудованих колумбаріях чи пристосованих для цього огорожувальних стінах кладовищ/колумбарних стінах або земельної ділянки у секторах для почесних розміром 0,8 х 0,8 м з урахуванням вимог розділу 6 ДСТУ Б В.2.2-35:2013.

Також цей проєкт рішення передбачає Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надавати особам, які встановили намогильну споруду за власні кошти в секторі почесних поховань одноразову допомогу в сумі 50 тис. грн на підставі поданої заяви та довідки, яка видана Ритуальною службою спеціалізованого комунального підприємства «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), що підтверджує відповідність намогильної споруди вимогам прийнятого рішення Київською міською радою від 15 червня 2023 року № 6505/6546 та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги».

3. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про поховання та похоронну справу», «Про благоустрій населених пунктів», Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19 листопада 2003 року № 193, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 року за № 1113/9712.

4. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю.

Проєкт рішення не матиме впливу на права і соціальну захищеність осіб з інвалідністю.

5. Інформація про те, чи містить проєкт рішення інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Проєкт рішення не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

6. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація цього рішення не потребуватиме додаткового фінансування та здійснюватиметься за рахунок бюджету м. Києва.

7. Прогноз результатів.

Прийняття цього рішення забезпечить гідне вшанування та увічнення пам'яті загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, вияв з боку суспільства поваги і шани до їхньої самопожертви, уважне та дбайливе ставлення до родин загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.

8. Суб'єкт подання.

Суб'єктами подання проекту рішення є постійна комісія Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та депутати Київської міської ради та депутатка Київської міської ради.

Відповідальним за супроводження проекту рішення та доповідачем на всіх стадіях розгляду та пленарному засіданні Київської міської ради є голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу - Бродський Олександр Якович, к.т. 202-73-11.

Постійна комісія Київської міської ради
з питань житлово-комунального господарства
та паливно-енергетичного комплексу,
депутати Київської міської ради-
члени постійної комісії

Голова постійної комісії

Олександр БРОДСЬКИЙ

Секретар постійної комісії

Тарас КРИВОРУЧКО

Перший заступник голови постійної комісії

Віталій ПАВЛИК

Перший заступник голови постійної комісії

Юрій ТИХОНОВИЧ

Член постійної комісії

Ігор ШПАК

Депутатка Київської міської ради

Олеся ЗУБРИЦЬКА

Порівняльна таблиця

до проекту рішення Київської міської ради

«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах»
(зі змінами від 13 липня 2023 року № 6909/6950)»

Чинна редакція	Запропоновані зміни
<p>Рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» (із змінами і доповненнями, внесеними рішенням Київської міської ради від 13 липня 2023 року № 6909/6950)</p>	
<p>Преамбула:</p> <p>Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про поховання та похоронну справу», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про благоустрій населених пунктів», Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19 листопада 2003 року № 193, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 року за №1113/9712, з метою вшанування пам'яті загиблих Захисників та Захисниць України, підтримки членів їх сімей, враховуючи звернення рідних і близьких померлих (загиблих) Захисників та Захисниць України, Київська міська рада вирішила:</p>	<p>Преамбула:</p> <p>Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про поховання та похоронну справу», «Про благоустрій населених пунктів», постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2022 року № 935 «Про затвердження описів намогильних споруд та табличок, що встановлюються на території Національного військового меморіального кладовища», Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово- комунального господарства від 19 листопада 2003 року № 193, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 року за № 1113/9712, а також враховуючи рекомендації для місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо заходів, пов'язаних із героїзацією осіб, які віддали життя за незалежність України, вшанування їх пам'яті, патріотичного виховання та консолідації Українського народу, розроблених Українським інститутом національної пам'яті та з метою упорядкування намогильних споруд загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, похованих у секторах для почесних поховань міських кладовищ, Київська міська рада</p> <p>Вирішила:</p>

1. Взяти до відома, що для почесних поховань загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, ветеранів війни на території міських кладовищ відведено сектори для почесних поховань у межах ділянок 42, 86, 102 Міського кладовища, Меморіальної алеї та ділянки 79 Лісового кладовища, ділянки 7а Совського кладовища, ділянки 4 Військового кладовища, Алеї почесних поховань на території Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника (далі - сектори для почесних поховань).

2. Затвердити зразки намогильних споруд, що встановлюються на могилах осіб, похованих у секторах для почесних поховань у місті Києві, - згідно з додатком 1 до цього рішення, та опис зразка пам'ятної плити, яка встановлюється на колумбарній ніші загиблого (померлого), згідно з додатком 2 до цього рішення.

3. Похованню (перепохованню) у секторах для почесних поховань підлягають загиблі (померлі) Захисники та Захисниці України, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, забезпечували виконання службових обов'язків та присяги на вірність українському народу, місце реєстрації яких зареєстровано в місті Києві або місце проживання члена сім'ї яких (дружина/чоловік, один з батьків, син/дочка) зареєстровано в місті Києві, або які брали участь у складі військових частин міста Києва Сил територіальної оборони Збройних Сил України та добровольчих формувань територіальної громади міста Києва з числа:

3.1. Військовослужбовців сил безпеки та оборони, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

3.2. Учасників бойових дій, визначених абзацом другим пункту 2, пунктами 19 - 25 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

1. Взяти до відома, що для почесних поховань загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, ветеранів війни на території міських кладовищ відведено сектори для почесних поховань у межах ділянок 42, 86, 102 Міського кладовища, Меморіальної алеї та ділянки 79 Лісового кладовища, ділянки 7а Совського кладовища, ділянки 4 Військового кладовища, Алеї почесних поховань на території Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника (далі - сектори для почесних поховань).

2. Затвердити зразки намогильних споруд, що встановлюються на могилах осіб, похованих у секторах для почесних поховань у місті Києві, - згідно з додатком 1 до цього рішення, та опис зразка пам'ятної плити, яка встановлюється на колумбарній ніші загиблого (померлого), згідно з додатком 2 до цього рішення.

3. Похованню (перепохованню) у секторах для почесних поховань підлягають загиблі (померлі) Захисники та Захисниці України, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, забезпечували виконання службових обов'язків та присяги на вірність українському народу, місце реєстрації яких зареєстровано в місті Києві або місце проживання члена сім'ї яких (дружина/чоловік, один з батьків, син/дочка) зареєстровано в місті Києві, або які брали участь у складі військових частин міста Києва Сил територіальної оборони Збройних Сил України та добровольчих формувань територіальної громади міста Києва з числа:

3.1. Військовослужбовців сил безпеки та оборони, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

3.2. Учасників бойових дій, визначених абзацом другим пункту 2, пунктами 19 - 25 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

3.3. Осіб з інвалідністю внаслідок війни, визначених пунктами 11 - 16 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

4. Перепоховання осіб, визначених пунктом 3 цього рішення, здійснюється з дотриманням вимог статті 21 Закону України "Про поховання та похоронну справу".

5. Розмір кожної могили у секторах для почесних поховань визначається у розмірах, передбачених для одинарного поховання, визначеного пунктом 2.8 Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19 листопада 2003 року № 193, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 року за № 1113/9712.

5.1. Сектори території місць поховань поділяються на ряди та місця, відстань між рядами повинні бути один метр між ділянками поховань в ряду - 0,5 м.

6. Ритуальній службі спеціалізованому комунальному підприємству «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) та Державному історико-меморіальному Лук'янівському заповіднику за рахунок коштів бюджету міста Києва:

6.1. Забезпечити облаштування, благоустрій, утримання секторів для почесних поховань.

6.2. Забезпечити виготовлення та монтаж намогильних споруд за зразками, затвердженими відповідно до пункту 2 цього рішення.

6.3. На території секторів для почесних поховань передбачити, за можливості, місце для спорудження монументу померлим (загиблим)

3.3. Осіб з інвалідністю внаслідок війни, визначених пунктами 11 - 16 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту".

4. Перепоховання осіб, визначених пунктом 3 цього рішення, здійснюється з дотриманням вимог статті 21 Закону України "Про поховання та похоронну справу".

5. Розмір кожної могили у секторах для почесних поховань визначається у розмірах, передбачених для одинарного поховання, визначеного пунктом 2.8 Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19 листопада 2003 року № 193, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 року за № 1113/9712.

5.1. Сектори території місць поховань поділяються на ряди та місця, відстань між рядами повинні бути один метр між ділянками поховань в ряду - 0,5 м.

6. Ритуальній службі спеціалізованому комунальному підприємству «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) та Державному історико-меморіальному Лук'янівському заповіднику за рахунок коштів бюджету міста Києва:

6.1. Забезпечити охорону, облаштування, благоустрій, утримання секторів для почесних поховань.

6.2. Забезпечити виготовлення та монтаж намогильних споруд за зразками, затвердженими відповідно до пункту 2 цього рішення.

6.3. На території секторів для почесних поховань передбачити, за можливості, місце для спорудження монументу померлим (загиблим)

Захисникам та Захисницям України, ветеранам війни, місце під установлення державного прапора та облаштування місця (альтанки) для проведення ритуалу.

6.4. Забезпечити замощення секторів для почесних поховань натуральним каменем та влаштування зовнішнього освітлення і відеонагляду.

6.5. Периметри секторів для почесних поховань окреслити від решти поховань доріжками або зеленими насадженнями.

6.6. Виконати нанесення місця розташування секторів почесних поховань на загальні план-схеми відповідних кладовищ, що містяться на вході до місць поховань.

Захисникам та Захисницям України, ветеранам війни, місце під установлення державного прапора та облаштування місця (альтанки) для проведення ритуалу.

6.4. Забезпечити замощення секторів для почесних поховань натуральним каменем та влаштування зовнішнього освітлення і відеонагляду.

6.5. Периметри секторів для почесних поховань окреслити від решти поховань доріжками або зеленими насадженнями.

6.6. Виконати нанесення місця розташування секторів почесних поховань на загальні план-схеми відповідних кладовищ, що містяться на вході до місць поховань.

6.7. Невідкладно провести перевірку встановлених у секторах для почесних поховань намогильних споруд на відповідність цьому рішення та/або ДСТУБ В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги», і у разі виявлення невідповідності встановлених намогильних споруд вимогам цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги», вжити заходів щодо усунення виявлених порушень та/або невідповідностей у строк до 01.12.2023 року.

6.8. У договорах – замовленнях на організацію та проведення поховання та договорах на облаштування та встановлення намогильних споруд передбачити:

– обов'язок користувачів місць поховань встановлювати намогильні споруди виключно відповідно до цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги»;

– надання згоди користувачів на демонтаж намогильної споруди у разі її невідповідності цьому рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги» та іншим нормативним актам.

6.9. **Обов'язково здійснювати перевірку документів про придбання намогильної споруди на відповідність вимогам цього рішення та пункту 2.13 Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19 листопада 2003 року № 193, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 року за № 1113/9712, а у разі виявлення невідповідності цих документів або їх відсутності, заборонити ввезення та встановлення у секторах для почесних поховань таких намогильних споруд.**

6.10. **Під час реєстрації намогильної споруди у Книзі обліку намогильних споруд, на ділянках яких відведено сектори для почесних поховань, здійснювати перевірку відповідності намогильних споруд вимогам цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги». Реєстрація намогильних споруд, що не відповідають вимогам цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги», забороняється.**

6.11. **У разі поховання померлого (загиблого) Захисника або Захисниці України шляхом кремації, забезпечити виділення місця для поховання урни з прахом у спеціально побудованих колумбаріях чи пристосованих для цього огорожувальних стінах кладовищ/колумбарних стінах або земельної ділянки у секторах для почесних розміром 0,8 x 0,8 м з урахуванням вимог розділу 6 ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги».**

7. **Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у разі встановлення намогильної споруди в секторі почесних поховань виконавцем волевиявлення померлого або особою, яка зобов'язалася поховати померлого Захисника/Захисницю України за власні кошти,**

7. Виконавець волевиявлення померлого або особа, яка зобов'язалася поховати померлого, зазначеного у пункті 3 цього рішення, які мають намір здійснити поховання у секторах для почесних поховань, укладають з Ритуальною службою спеціалізованим комунальним підприємством «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) або Державним історико-меморіальним Лук'янівським заповідником договір-замовлення на облаштування місця поховання (встановлення намогильної споруди) та надають письмову згоду на встановлення намогильної споруди згідно зі зразком, затвердженим цим рішенням.

8. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

надавати таким особам одноразову допомогу в сумі 50 тис. грн на підставі поданої заяви та довідки, яка видана Ритуальною службою спеціалізованого комунального підприємства «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), що підтверджує відповідність намогильної споруди вимогам цього рішення та/або ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги».

Пункти 7 – 9 рішення вважати відповідно пунктами 8 –10.

8. Виконавець волевиявлення померлого або особа, яка зобов'язалася поховати померлого, зазначеного у пункті 3 цього рішення, які мають намір здійснити поховання у секторах для почесних поховань, укладають з Ритуальною службою спеціалізованим комунальним підприємством «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) або Державним історико-меморіальним Лук'янівським заповідником договір-замовлення на облаштування місця поховання (встановлення намогильної споруди) та надають письмову згоду на встановлення намогильної споруди згідно зі зразком, затвердженим цим рішенням.

9. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

10. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
ТА ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел./факс: (044) 202-73-11, 202-70-09

30.10.2023 № 08/284-683

на № _____ від _____

Витяг з протоколу № 22/67

позачергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань житлово- комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу

від 25.10.2023

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, 10 поверх, каб.1021, початок засідання – 14.00.

Склад комісії: 7 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 4 депутати Київської міської ради, члени Постійної комісії:

Олександр БРОДСЬКИЙ – голова Постійної комісії, головуєчий на засіданні;

Юрій ТИХОНОВИЧ – перший заступник голови Постійної комісії;

Тарас КРИВОРУЧКО – секретар Постійної комісії;

Ігор ШПАК – член Постійної комісії.

Відсутні: 3 депутати Київської міської ради:

Віталій ПАВЛИК, Олександр ПОПОВ, Олеся САМОЛУДЧЕНКО.

Порядок денний:

1.1. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» (зі змінами від 13 липня 2023 року № 6909/6950).

Доповідач: голова Постійної комісії Олександр Бродський;

Розділ 1. Розгляд проєктів рішень.

1.1. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» (зі змінами від 13 липня 2023 року № 6909/6950) (далі – проєкт рішення).

СЛУХАЛИ:

Олександр БРОДСЬКИЙ, голова Постійної комісії, головуєчий на засіданні, зазначив, що цей проєкт рішення напрацьований на підставі пропозицій від родин загиблих наших героїв під час проведеної робочої наради в Департаменті житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за участю колег депутатів Київської міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Дмитро НАУМЕНКО, директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) наголосив, що цей проєкт рішення був напрацьований на підставі пропозицій родин загиблих (померлих) Захисників / Захисниць України для упорядкування намогильних споруд, встановлених в секторах для почесних поховань на Лісовому та Міському кладовищах. В цьому проєкті рішення передбачається контролювати виготовлення та встановлення намогильних споруд в частині розмірів, що мають відповідати вже прийнятому рішенню та вимогам ДСТУ Б В.2.2-35:2023, а також зупинився на інших пропозиціях, які були враховані в проєкті рішення.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ:

Олександр БРОДСЬКИЙ, Юрій ТИХОНОВИЧ, Тарас КРИВОРУЧКО, Інна СОХАНЬ, Дмитро НАУМЕНКО, Олеся ЗУБРИЦЬКА.

За результатами розгляду дійшли висновку, що цей проєкт рішення необхідно суттєво доопрацювати відповідно до вимог нормопроектувальної техніки до 30 жовтня 2023 року, щоб після його прийняття в сесійній залі можливо його імплементувати у вже прийняте рішення.

ВИСТУПИЛИ:

Олександр БРОДСЬКИЙ, голова Постійної комісії, головуєчий на засіданні, запропонував, враховуючи велику кількість зауважень до цього проєкту рішення, відкласти його розгляд і направити на доопрацювання підготовчій групі, створеній при Постійній комісії з усіма зацікавленими сторонами до 30 жовтня 2023 року, членам Постійної комісії та іншим депутатам Київської міської ради виступити суб'єктами подання та подати на реєстрацію.

Крім того, зазначив, що насправді станом на сьогодні Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не може впоратися з наданням повноцінних ритуальних послуг, оскільки в складі Департаменту працює сектор із 4-х осіб. Ця сфера включає в себе 30 кладовищ (в тому числі 1 колумбарій). З точки зору законодавства ритуальна послуга не є комунальною.

Функція контролю за ритуальною послугою в Департаменті житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) взагалі відсутня та й немає ким її реалізовувати.

Головуючий на засіданні Постійної комісії звернувся до членів Постійної комісії підтримати пропозицію та звернутися до Київського міського голови Віталія КЛИЧКА з рекомендацією виділити всю ритуальну службу в окреме управління.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ:

Олександр БРОДСЬКИЙ, Юрій ТИХОНОВИЧ, Тарас КРИВОРУЧКО, Ігор ШПАК, Дмитро НАУМЕНКО.

За результатами обговорення всі члени Постійної комісії підтримали цю пропозицію.

ВИРІШИЛИ:

1. Відправити, запропонований Департаментом житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» (зі змінами від 13 липня 2023 року № 6909/6950) на доопрацювання Підготовчій групі, створеній при Постійній комісії з усіма зацікавленими сторонами до 30 жовтня 2023 року та подати на реєстрацію.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 4 «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.

Рішення прийнято.

2. Постійній комісії звернутися до Київського міського голови Віталія КЛИЧКА з пропозицією вжити належних організаційно-правових заходів для створення в структурі виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) управління ритуальних послуг, як самостійного структурного підрозділу та призначення керівника цього управління на конкурсних засадах. В подальшому підпорядкувати зазначеному структурному підрозділу всі комунальні підприємства в сфері ритуальних послуг.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 4 «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.

Рішення прийнято.

3. Доручити Ритуальній службі спеціалізованому комунальному підприємству «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) передбачити в план-схемі Лісового кладовища на 79 ділянці (3(три) окремих сектора) та на 42 і 102 ділянках Міського кладовища сектори для почесних поховань загиблих/померлих Захисників/Захисниць України в м. Києві і внести відповідні зміни до розпорядчих документів.

4. Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), спільно з Департаментом муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і Ритуальною службою спеціалізованого комунального підприємства «Спеціалізований комбінат

підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) в двотижневий термін забезпечити охорону Муніципальною вартою з додатковими технічними засобами секторів для почесних поховань загиблих/померлих Захисників/Захисниць України в м. Києві на Лісовому, Лук'янівському і Міському кладовищах шляхом внесення змін до переліку охоронюваних об'єктів, а також передбачити взаємодію з Патрульною поліцією м. Києва та військовою службою правопорядку м. Києва.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 4 «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.

Рішення прийнято.

З оригіналом згідно

Голова Постійної комісії



Олександр БРОДСЬКИЙ



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ

бул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел./факс: (044) 202-73-11, 202-70-09

31.10.2023 № 08/284-686
на № 08/231-1358 від 30.10.23
/ПР

Київська міська рада

Щодо включення до порядку денного
найближчого пленарного засідання
02.11.2023 року сесії Київської міської ради питань,
як невідкладне

Відповідно до пункту 4 статті 34 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, просимо включити до порядку денного найближчого пленарного засідання сесії Київської міської ради, як невідкладне, питання про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» (зі змінами від 13 липня 2023 року № 6909/6950)» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В. Бондаренка від 30.10.2023 № 08/231-1358/ПР).

Невідкладність прийняття зазначеного проекту рішення полягає у необхідності термінового вирішення питання упорядкування намогильних споруд загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, похованих у секторах для почесних поховань міських кладовищ.

Голова Постійної комісії

Олександр БРОДСЬКИЙ



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел.: (044) 202-70-19

01.11.2023 № 08/230-1867

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань житлово-
комунального господарства та
паливно-енергетичного
комплексу
Олександрю БРОДСЬКОМУ

Зауваження

до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» (зі змінами від 13 липня 2023 року № 6909/6950)» від 30.10.2023 № 08/231-1358/ПР

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради опрацювало проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» (зі змінами від 13 липня 2023 року № 6909/6950)» від 30.10.2023 № 08/231-1358/ПР (далі – проект рішення) та зазначає про таке.

1. Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до основного проекту рішення від 15 червня 2023 року № 6505/6546 «Про деякі питання функціонування секторів для почесних поховань, відведених на міських кладовищах» зауважувало, що повноваження з регулювання питань порушених у проекті рішення належать до компетенції виконавчих органів сільських, селищних, міських рад (зауваження від 15.06.2023 № 08/230-1111).

2. Підпунктом 1.2. пункту 1 проекту рішення пропонується доповнити пункт 6 рішення новими підпунктами 6.7. – 6.11., якими запроваджуються нові заходи, зокрема, щодо проведення перевірок у секторах для почесних поховань.

Також, підпунктом 1.3. пункту 1 проекту рішення пропонується доповнити рішення новим пунктом 7 у якому передбачається надавати особам одноразову допомогу в сумі 50 тис. грн на підставі поданої заяви та довідки, яка видана Ритуальною службою спеціалізованого комунального підприємства «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації).

При цьому, механізм (порядок) реалізації підпунктів 6.7. – 6.11. пункту 6 та пункту 7 – відсутній, що не узгоджується з принципом правової визначеності.

Разом з тим, частиною 7 статті 26 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 4 листопада 2021 року № 3135/3176 передбачено, що у випадку внесення на розгляд Київради проекту рішення Київради, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету міста Києва (надходжень бюджету та/або витрат бюджету), суб'єкт подання зобов'язаний додати до пояснювальної записки фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.

У пояснювальній записці до проекту рішення зазначається, що реалізація рішення не потребуватиме додаткового фінансування та здійснюватиметься за рахунок бюджету м. Києва. Пропозиції щодо джерел покриття витрат, зазначених у пункті 7, суб'єктом подання проекту рішення – не додані.

3. З метою дотримання вимог нормопроектувальної техніки пропонуємо:

- доповнити преамбулу проекту рішення після слів, цифр та знаків «Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 року за № 1113/9712,» словами, цифрами та знаками такого змісту: «наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 22 січня 2013 року № 17 «Про прийняття національного стандарту ДСТУ Б В.2.2-35:2013 «Намогильні споруди та склепи. Загальні технічні вимоги»»;

- у преамбулі проекту рішення слова «Про затвердження описів намогильних споруд та табличок, що встановлюються на території Національного військового меморіального кладовища» замінити наступними словами «Про затвердження описів зразків намогильних споруд та меморіальних табличок, що встановлюються на території Національного військового меморіального кладовища»;

- в абзаці 6 підпункту 1.2 пункту 1 проекту рішення після слів «для почесних» доповнити словом «поховань».

Крім того, проект рішення містить і інші недоліки техніко – юридичного характеру у зв'язку з чим потребує доопрацювання, зокрема, усунення помилок допущених при нумерації пунктів у ньому.

Начальник управління

Валентина ПОЛОЖИШНИК